



ДЕТСКА ГРАДИНА "СЛЪНЧО" ГР. ПАЗАРДЖИК, УЛ. "ВЕСЛЕЦ" №1  
тел. 0889205056, e-mail: odzslancho\_pz@abv.bg

---

ДГ „Слънчо“ Ви представя поредицата „Визитка“:



**Име и фамилия:** Марияна Кузманова-Стоянова

**Длъжност/група:** старши учител, педагогически съветник

**Образование:** висше, ПУ "Паисий Хилендарски"

**Специалност:** Предучилищна педагогика

**ПКС:** V ПКС

**Квалификационни курсове:**

1. Тема: „Учители и родители - съмишленици в предучилищното образование на децата“ – м. май 2020, обучителна организация „Просвета – София“ АД-1 квалификационен кредит.
2. Тема: „Педагогически и социално–психологически аспекти на агресията в ПУВ“ - м. юни 2019г., обучителна организация „Академика Консулт“ гр. Пазарджик-1 квалификационен кредит.
3. Тема: „Позитивна среда в детската градина“ м. март 2018г., обучителна организация: „Академика Консулт“ гр. Пазарджик-1 квалификационен кредит.
4. Тема: “Стрес и тревожност при адаптиране на детето към детската градина“ - м. април 2016г., обучителна организация СУ “Св. Климент Охридски“ гр. София, Департамент за информация и усъвършенстване на учители – брой кредити 0,53- половин.

**Лична философия:** Да си учител е призвание. Учителят трябва да служи за пример на учениците си и да обича децата. Ролята на учителя е много отговорна.

„За да бъдеш добър преподавател, необходимо е да обичаш това, което преподаваш и тези на които преподаваш“ В.О.Ключевски.

Моята философия на образованието в ДГ поставя в центъра детето от 3 до 7 години. Вярвам в равния шанс на всички деца. Всяко дете заслужава качествено образование, грижа, любов и подкрепа. Стремя се да общувам с децата качествено и образно на достъпен и разбираем език, да усъвършенствам постоянно знанията си. Опитвам се да разгадая детската душа и да се съобразявам с индивидуалните качества на всяко дете.

Отчитам ролята на семейството и смятам, че трябва заедно да работим върху развиването на индивидуалните потребности на подрастващите.

Преподаването е призвание, мисия и голяма отговорност. Поради това прилагам подход на творческо развитие на въображението на всяко дете ежедневно.